

С ПРАЗДНИКОМ!



Дорогие жительницы Первоуральска!
От всей души поздравляю вас с Международным женским днём!

Этот весенний праздник – дань женской красоте и мудрости. Без вашей заботы и поддержки были бы невозможны свершения сильной половины человечества.

Несмотря на многочисленные заботы, вам удаётся окружить вниманием близких, поддержать их и помочь. Женщины приносят в нашу жизнь гармонию и уют, умело сочетают профессионализм на работе и обаяние за её пределами.

Позвольте выразить вам благодарность за ежедневный труд, поддержание семейного очага и воспитание талантливых детей. Милые женщины, желаю вам идти по жизни легко, сохранять оптимизм и бодрость. Пусть все ваши мечты исполнятся! Здоровья, счастья и любви!

Депутат Законодательного собрания Свердловской области, управляющий директор ПНТЗ Алексей ДРОНОВ



Милые дамы!
Примите искренние поздравления с Международным женским днём.

Женщина – это не только хранительница семейного очага, но и профессионал во всех сферах жизни.

На промышленных предприятиях города работают более 10 тысяч представительниц прекрасного пола, при этом сохраняют лёгкость, обаяние, красоту, нежность.

Мужчинам этот праздник позволяет ещё раз высказать вам признательность за заботу, теплоту и уют, которые вы создаёте.

Администрация Первоуральска, Правительство Свердловской области прикладывают усилия, чтобы жизнь женщин постоянно улучшалась. В нашем городе успешно реализуются проекты, направленные на развитие образования, улучшение демографической ситуации, решение жилищных проблем. Мы строим спортивные объекты, уделяем внимание культурно-досуговой деятельности, заботимся о здоровье и отдыхе детей. У нас растёт число многодетных семей.

Желаю встретить этот весенний праздник в кругу любящих людей. Пусть цветы и подарки, которые вы получите, напомнят о том, что мы вас любим. Счастья, здоровья и радостных дней!

Глава городского округа Первоуральск Игорь КАБЕЦ



Дорогие женщины!
От всего сердца поздравляю вас с Международным женским днём!

Этот прекрасный весенний праздник в нашей стране традиционно отмечается с особой теплотой. Он олицетворяет собой огромную любовь и уважение, нежность и трепетное отношение мужчин к прекрасной половине человечества. Любящие жёны, нежные дочери, сёстры, бабушки – воплощение заботы, милосердия, источник вдохновения.

Сегодня роль женщин становится всё более значимой. На ваши хрупкие плечи ложатся нелёгкие заботы, тем не менее, вы остаётесь женственными, очаровательными, нежными. Спасибо за ваш труд, за щедрость сердец! Особая признательность и низкий поклон уважаемым женщинам-ветеранам, участницам войны и труженицам тыла.

Позвольте пожелать всем представительницам прекрасного пола мира, добра, благополучия. Пусть вас окружают любящие и заботливые люди, готовые облегчить ношу ответственности за семью, за детей, которую вы самоотверженно несёте. Пусть начало весны принесёт радость, удачу, надежду на лучшее, мир и покой в ваши семьи!

Председатель Первоуральской городской Думы Галина СЕЛЬКОВА



Март

ЖЕНСКОЕ СЧАСТЬЕ

Сложности дают силу. А испытания приносят стойкость, – так думает моя героиня – обаятельная, молодая, энергичная женщина-новотрубница.

Резчик труб и заготовок цеха № 8 Ольга Сидорова всегда радуется приходу весны. В душе порхают бабочки, за плечами растут крылья, появляются надежды на лучшее. Хочется надеть красивое платье, сделать макияж и причёску. И думать только о хорошем.

К сожалению, жизнь не всегда оказывается безоблачной. Порой складывается не так, как мечталось. Оля после школы поступила в университет, проучилась два курса. Но потом последовали головокружительная любовь, замужество, рождение дочки Даши. Учёбу пришлось прервать, спать, особенно в первый год жизни малышки, в два раза меньше, а успевать в три раза больше.

В 2010 году Ольга устроилась на Новотрубный завод контролёром ОТК, быстро освоила профессию. Помогли сообразительность, ловкость и трудолюбие. Наша героиня родилась и выросла в своём доме на Самстрое. С детства помогала взрослым по хозяйству, в частности, полоть, копать, поливать огород. Так что никакой работы не боится.

Через три года остро встал финансовый вопрос. В личной жизни произошли негативные перемены. Собеседница об этом сказала одним словом: «обожглась». Но она не отчаялась, не опустила руки, а очень достойно решила выйти из непростой ситуации. В своём же коллективе (на участке отделки и сдачи труб) перешла на более трудоёмкую и выше оплачиваемую работу – резчиком. Она не скрывает, что первое время было очень тяжело. Но дома её поддерживали любимые люди – мама и маленькая дочка. Ради них она готова горы свернуть. Ольга Владимировна рассказала:

– Освоилась на новой работе не сразу. Помогли теплота и дружеская помощь коллеги Ольги Николаевны Филатовой. Её обрезной станок расположен рядом, она видела, что у меня не всё ладится. Бывало, подойдет, успокоит, подскажет. И всё начинало получаться. Надо сказать, что вообще наша бригада дружная, сплочённая. И это здорово, потому что от участия каждого зависит конечный результат.

Собеседница призналась, что она по-

степенно полюбила своё дело. Будучи в отпуске даже скучает по цеху. Тем не менее, у неё есть мечта всё-таки поступить в вуз и получить высшее образование. Потенциал у неё есть, возраст подходящий и много жизненных сил. Ей нравится подолгу ходить пешком, пробежаться на лыжах по лесу, поплавать в бассейне. А ещё она очень любит цветы. С удовольствием ухаживает за комнатными растениями. Недавно у неё расцвел цветок под названием «женское счастье». Будем надеяться, что это хороший знак.

Ольга Владимировна философски смотрит на жизнь, считает, что каждый её виток преподносит новые задачи, ставит важные цели, наделяет опытом, добавляет мудрости, берет плату за ошибки, учит переживать потери, справляться с эмоциями. Но главное – надо во всём находить плюсы, уметь радоваться, умножать навыки. Она говорит: «Нельзя расплескать силы, копить обиды, необходимо, несмотря ни на что, двигаться дальше».

Не случайно, российских женщин любят и ценят во всем мире. Они действительно стойкие, красивые и очень добрые.

НОВЫЕ ЯСЛИ «ЧУДЕСНЫЙ ГОРОД»

В Первоуральске открыли очередную ясельную группу, а в целом в городе их 51.

Ясли посещают 800 детей. Ещё две тысячи малышей (в возрасте от 1,5 до 3 лет) пока стоят в очереди. Теперь 16 из них готовы принять в детском саду № 10. Его директор Татьяна Абрамович отметила, что здесь созданы все необходимые хозяйственно-бытовые условия, как положено, оформлены группы – есть музыкальный, игровой уголки, библиотека.

Ликвидировать очередь в ясли – такую задачу поставил Президент страны в послании Федеральному собранию. В Первоуральске очереди в детсады не стало два года назад. Сейчас взялись за ясли. Старт реализации программы дан – глава Первоуральска Игорь Кабец открыл первую группу для детей раннего возраста:

– Комплектуем группы для самых маленьких, перепрофилируя уже имеющиеся помещения в детсадах. В данном учреждении будет открыто три группы по 16 человек, процесс

завершится к августу. Каждая группа имеет своё название: «Изумрудный город», «Сказочный город», теперь появился «Чудесный город». Игорь Валерьевич лично проинспектировал помещения, отметил высокое качество подготовки. В новом светлом просторном игровом зале всё предусмотрено. Детишки могут играть в музыкальном уголке, изучать названия животных и растений по книжкам, собирать пирамидки из кубиков. В спальне уже установлены кровати в виде игрушечных медведей. Группа укомплектована, к середине апреля постепенно, чтобы легче адаптировались, в «Чудесный город» придёт 16 малышей.

Для 178 детей раннего возраста будет оснащено 11 ясельных групп – такие результаты даст программа по введению дополнительных мест в дошкольных учреждениях. Но ограничиваться только перепрофилированием власти не намерены. Обсуждается вопрос строительства нового детского сада.



ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

БЕРЕЖЛИВАЯ ПОЛИКЛИНИКА

Первая Первоуральская поликлиника в этом году станет «бережливой».

Медики готовятся перейти на новую систему приёма. Смысл в том, что пациенты меньше времени будут проводить у кабинетов. А пока в одной очереди те, кто сдаёт анализы и ждёт уколов. Утром очередь составляет до 150 человек. К концу этого года здесь должно всё измениться. Первоуральская поликлиника станет «бережливой». Этот проект Минздрав

России подразумевает оптимизацию работы. Первым делом медики обещают сократить время ожидания приёма. Начнут с регистратуры, где планируется убрать все перегородки, вместо них появятся столы с компьютерами для регистраторов.

Просчитали время пути пациентов (сдача анализов 40 минут, регистратура и поиск карточек ещё 20). Выход нашли в электронных картах. Для записи на приём будут исполь-

зовать интернет и телефон.

Бережливую поликлинику можно узнать по входу. В данном случае их три: регистратура, вход для сдачи анализов, отдельный – для пациентов неотложной помощи.

Первоуральскую детскую поликлинику ставят в пример другим учреждениям Свердловской области. Бережливой она стала год назад. Удобство оценил губернатор Евгений Куйвашев. Сейчас здесь если и задерживаются пациенты, то в игровой комнате. Даже регистратура выглядит непривычно пусто. Запись

на приём электронная или по телефону. Заведующая детской поликлиники Елена Сороколетовских подчеркнула: «У нас выделен отдельный колл-центр для приёма звонков, карточки подбирает сотрудник хранилища, поэтому у регистратуры – один два человека».

О том, что все поликлиники должны стать «бережливыми», сказал Президент страны Владимир Путин. Обязанность следить за изменениями в российской медицине он возложил на фонд обязательного медицинского страхования. Его сотрудники уже

провели опрос первоуральцев. Надежда Полякова, директор филиала ТФОМС по западному округу: «Прежде только 20 процентов пациентов были довольны, поскольку людям приходилось ждать в очереди. Теперь удовлетворенность составляет 65 процентов – это неплохой показатель».

Полностью перейти на бережливые технологии в первой поликлинике планируют до конца года. После чего современный подход оказания помощи начнут перенимать и другие медучреждения Первоуральска.

НОВОСТИ

ПЕРВОЕ ЗАСЕДАНИЕ

В Первоуральске состоялось первое заседание обновлённого состава Общественной палаты.

Его открыл глава городского округа Игорь Кабец, который выразил уверенность, что опыт и знания известных в городе людей помогут действенной, плодотворной совместной работе.

Напомним, Общественная палата создана, чтобы контролировать работу местных властей и отстаивать интересы первоуральцев в «острых» вопросах. В их числе – «мусорная» реформа, благоустройство города, социальная политика. В составе Общественной палаты 15 человек – это врачи, спортсмены, учителя...

Председателем Общественной палаты избран Николай Минькин, который чётко сформулировал задачу: «Помогать власти и людям эффективно решать проблемы».

Этот консультативно-совещательный орган, впервые созданный в 2005 году, имеет муниципальный, региональный и федеральный уровни. Стать представителем Общественной палаты может каждый, кандидатуру которого выдвинула какая-то общественная организация. Данный состав будет работать три года. Её представители планируют собираться раз в месяц. Ближайшее заседание наметили на март.

СТРОИТЕЛЬСТВО ФОКА ПРОДОЛЖИТСЯ

Бюджет Первоуральска стал больше на 50 миллионов рублей.

Такую субсидию от Правительства Свердловской области получил наш город.

Эти средства администрация направит на возведение физкультурно-оздоровительного комплекса в Билимбае. Строительство находится на контроле полпреда Николая Цуканова и губернатора Евгения Куйвашева. Комплекс включает спортивный зал с трибунами на 80 мест, тренажерный зал, а также зал аэробики. Здесь смогут тренироваться лыжники, волейболисты, футболисты. Возведение ФОКа должно было завершиться ещё в сентябре прошлого года. Но строители не справились. Сейчас городские власти подбирают нового подрядчика.

РАЗГОВОР С ДЕПУТАТОМ

И СЧАСТЬЕ, И РАДОСТЬ, И ТОЛЬКО ДОБРО!

Так много чудесных пожеланий звучит в день 8 Марта. Милых, замечательных женщин России поздравляют дети и родители, друзья и коллеги по работе и, конечно же, любимые мужчины. Сегодня к своим дорогим, прекрасным и бесконечно уважаемым женщинам Урала обращается депутат Государственной Думы РФ Зелимхан Муцоев.

В преддверии 8 Марта всегда хочется подобрать для женщин самые теплые, искренние и сердечные слова. Хочется, чтобы от этих слов и у юной очаровательной девушки, и у прекрасной дамы, и у доброй, ласковой бабушки стало светлее на душе. Чтобы вы поверили: ничего нет в мире нужнее и желаннее вашей любви, тепла и заботы.

В силу своих обязанностей я часто бываю в трудовых коллективах, в ветеранских и других общественных организациях, веду личные приёмы избирателей. За многолетнюю депутатскую деятельность в избирательном округе я сделал вывод, что женщины – это самая неравнодушная, любознательная, заинтересованная в результате своего труда и стремлении к лучшему половина населения страны.

Врачи и учителя, воспита-

тели детских садов и работники бытовой сферы... Зачастую их зарплата гораздо ниже затрат труда, душевных и физических сил, которые они вкладывают в своё нелёгкое дело. Но они работают честно и с полной отдачей, оставаясь верными и своей профессии, и своему женскому предназначению.

Я бесконечно благодарен женщинам, которые заняты на промышленном производстве и бок обок с мужчинами трудятся у станков и станов. Это тяжёлый и великий труд. И здесь они ответственно и добросовестно относятся к своим обязанностям, вкладывают в работу частичку своего сердца и доброты.

Женщины старшего поколения поражают своим жизнелюбием и гражданской активностью. С вами всегда очень интересно дискутировать, для вас главные ценности – справедливость, правда, добро. С ними вы прошли свой нелёг-



кий жизненный путь и стараетесь передать их молодёжи.

Благодарю всех женщин за заботу и терпение, за любовь и понимание, за те минуты счастья и нежности, которые вы нам дарите. Я ис-

кренне хочу, чтобы каждая из вас познала счастье в любви, в замужестве, в материнстве, в выбранной профессии. От всего сердца желаю вам неувядающей красоты, здоровья и благополучия!

ВИЗИТ ШАХМАТНОГО КОРОЛЯ

Анатолий Карпов приехал в Первоуральск на областной чемпионат по шахматам.

На чемпионат по быстрым шахматам и близи его пригласила общественная организация «Первоуральск – город чемпионов», и Карпов, несмотря на загруженный график (гроссмейстер является депутатом Государственной Думы), согласился приехать на Урал. В свои 68 лет он ведёт очень активную общественную деятельность: открывает шахматные школы и целые «академии Карпова» по всему миру. В ближайших планах, например, появление таких школ в Швейцарии,

Испании и Колумбии. «Вместе с ними количество стран, в которых есть шахматные клубы имени Карпова, достигнет 35», – улыбается гроссмейстер. Он с удовольствием рассказывает о своей работе и о том, как удаётся повышать интерес к шахматам.

– В то время, когда я начинал карьеру, в 50-е годы прошлого века, шахматы были невероятно популярным видом спорта. За матчами по телевизору наблюдали миллионы людей. Уже в 7 лет пришёл в шахматный клуб при Златоустовском

металлургическом заводе (мой отец там работал), в составе заводской команды в юности объездил практически все предприятия Южного Урала, – рассказал А. Карпов на встрече с новотрубниками. ПНТЗ стал первой точкой его маршрута в Первоуральске. Экскурсию по заводу для чемпиона мира по шахматам провёл управляющий директор Алексей Дронов.

Об одном из лучших предприятий трубной отрасли Анатолию Карпову рассказывали в стенах Финишного центра. Ничуть не меньше гроссмейстера поразил и Образовательный центр.

– Это большая редкость, когда подготовку будущих сотрудников ведут прямо на предприятии. Ребята имеют возможность тут же проходить практику на современном оборудовании – условия обучения, честно говоря, приятно удивили, – поделился впечатлениями высокий гость. Сразу после экскурсии – дружеская встреча со студентами и работниками предприятия. Они задавали вопросы 16-кратному чемпиону мира по шахматам, за плечами которого 185 выигранных соревнований, что, кстати, является абсолютным мировым рекордом. Анатолий Карпов и сейчас во всех подробностях помнит каждый свой матч: память и логика – главные качества шахматиста. Он убеждён, что шах-

маты развивают ум. У молодых людей, которые занимаются этим видом спорта, растёт успеваемость в школе, они более дисциплинированы, чем их сверстники. Сам он с отличием окончил школу и вуз, особенно выдающимися были способности к математике. С детьми Анатолий Карпов садится за шахматную доску довольно часто и с удовольствием. На ПНТЗ он также провёл товарищеский матч с самым юным, семилетним участником встречи. При этом сама игра больше походила на мастер-класс со стороны легендарного шахматиста.

На заводе гроссмейстера не отпустили сразу: новотрубникам хотелось взять автограф у знаменитого земляка и сфотографироваться на память. Такую возможность не мог упустить, например, Тимофей Ковалёв – чемпион ПНТЗ по шахматам:

– Когда узнал, что к нам едет Карпов, сначала даже не поверил. Это такое событие! И конечно, нахожусь под большим впечатлением от встречи. Гроссмейстер поразил своей активной жизненной позицией. Несмотря на все титулы и звания, он находит время, чтобы популяризировать любимый вид спорта, открывает детские шахматные школы. Безусловно, этот человек вызывает огромное уважение.

Тёплую встречу Карпову устроили и в Инновационном культурном центре, где проходил областной турнир по быстрым шахматам и близи. На соревнования съехались более



200 участников из разных городов Свердловской области. Гроссмейстер с интересом наблюдал финальный матч за первое место и высказал мнение о ходе игры, дал советы шахматистам. Карпов отметил, что шахматы набирают популярность по всей стране. Активизировалась и Шахматная федерация Свердловской области. В следующем году при поддержке гроссмейстера в Екатеринбурге планируют открыть областной шахматный клуб, при нём будет работать и «Шахматная академия Анатолия Карпова» для школьников. По словам шахматного короля, двери нового клуба будут открыты для всех, кто интересуется этой интеллектуальной игрой. Также гроссмейстер пожелал успехов воспитанникам первоуральского шахматного клуба при «Кванториуме ЧТПЗ».

Тасия ПОНОМАРЕВА



«ЗОЛОТОЙ ФОНД» ПНТЗ

СОЗДАЁТ КОМФОРТ И НАСТРОЕНИЕ

Руководитель административно-хозяйственного отдела Анна Панкратова стала победителем корпоративного конкурса в номинации «Созидание».

Собеседница перечисляла сферы ответственности, их оказалось так много, что создалось впечатление, что она живёт на работе. Впрочем, всё по порядку. С Новотрубным эту хрупкую, симпатичную женщину связывают почти четверть века. В 1994 году сразу после института она устроилась на завод нормировщиком в механический цех филиала. Затем стала экономистом по расчёту цен на трубы и баллоны.

В 2010 году начался очень важный этап в жизни предприятия и её карьеры. Анна Анатольевна, став ведущим специалистом административной дирекции, оказалась в гуще событий. В то время завершилось строительство электростанции плавильного цеха, планировалась его презентация, на которую ждали Президента России Владимира Путина. На предприятии начались грандиозные преобразования, в том числе территории. Сносили ветхие здания, перекрашивали в яркие краски корпуса цехов, разрабатывали новую спецодежду. Заметим, это было связано не только с приездом высокого гостя. Так зарождался проект «Белая металлургия».

И его продвижением активно занималась наша героиня. Она вспоминала сложный этап строительства Образовательного центра и вновь волновалась, поскольку велика была тогда её ответственность. Анна Анатольевна осуществляла мониторинг, её задача – чтобы всё соответствовало концепции разработанного проекта внешнего вида, дизайна.

В 2013 году А.А. Панкратова возглавила группу, которая курировала множество направлений: питание и обеспечение питьевой водой сотрудников, уборка помещений АБК и территории завода, химчистка, стирка спецодежды. А с декабря 2017 года деятельная, энергичная, ответственная женщина была назначена руководителем административно-хозяйственного отдела. Один из важных проектов, который удалось реализовать – это сопровождение капитального ремонта столовой ремонтно-механического цеха № 28. Сегодня можно с гордостью сказать, что всё отлично получилось. И за это Анна Анатольевна благодарна команде единомышленников, руководителям завода и подразделений. А если говорить о достоинствах нашей героини, то это дипломатичность, умение со всеми найти взаимопонимание, даже в экстремальных ситуациях говорить спокойным тоном, а также компетентность, целеустремлённость и неиссякаемая энергия.

Недавно у работников службы, которую она возглавляет, появились дополнительные обязанности. К новым направлениям относятся: сотовая связь, подписка на периодические издания, обслуживание мероприятий, которые проходят в городе. Например, организация выездного питания, цветы и подарки.

Приближающийся праздник 8 Марта также потребовал особого внимания. Моя собеседница рассказала, что в заводских столовых будут предложены праздничные блюда, вкусные десерты.



Каждой новотрубнице, пришедшей на торжество во Дворец культуры ПНТЗ, будет вручена веточка хризантемы и коробка конфет. Об этом она позаботилась заранее.

Такая работа, без сомнения, хлопотная, тем не менее, нравится. Потому что приносит радость и праздничное настроение, создаёт ежедневный комфорт новотрубникам. Ради этого не жаль сил и энергии. А пополняет их в фитнес-центре, куда обязательно ходит два раза в неделю.

В завершении беседы Анна Анатольевна призналась, что не последнюю роль в её жизни играет и генетика. Оказалось, что её бабушка и бабушка, несмотря на ответственную, многолетнюю работу, забравшую немало здоровья, прожили до ста лет. При этом, за что бы не брались, полностью отдавали себя делу, были поистине самоотверженными. Этот пример родных людей воодушевляет, побуждает совершенствовать себя и окружающее пространство.

АКЦИЯ

НЕДЕЛЯ БЕЗ ТУРНИКЕТОВ

Под таким названием в России стартовала масштабная акция – семь дней сотни предприятий распахнут свои двери для школьников.

Присоединился к этому движению и Первоуральск. На Новотрубном заводе готовятся принять более полутора тысяч детей и родителей. Начиная с 15 апреля, вход в Образовательный центр Группы ЧТПЗ для школьников Свердловской области будет свободен. Юным уральцам расскажут о Белой металлургии, а также о востребованных профессиях, которые молодые люди могут получить бесплатно.

К масштабной акции по профориентации уже присоединились 185 предприятий Свердловской области: от машиностроения до индустрии красоты. Все они готовы провести экскурсии для старшеклассников. Выбрать предприятие и записаться на экскурсию можно на сайте федерального проекта «Единая промышленная карта». Соответствующее соглашение с образовательным проектом по ранней профориентации школьников накануне подписали новотрубники. Исполняющий обязанности руководителя департамента по реализации программы «Будущее Белой металлургии» Алексей Смирнов (на снимке) отметил:

– Сегодня многие рабочие профессии сильно изменились: стали более современными, высокотехнологичными и инновационными. В рамках профориентации мы рассказываем детям о специальностях, показываем современное высокотехнологичное оборудование.



ФАБРИЧНЫЙ РЕМОНТ ОБУВИ

сделаем из Вашей старой обуви - новую! **всего за 2 недели**

Кировская обувная фабрика теперь предлагает услуги по ремонту обуви (кроме летней) и в Первоуральске!

Фабрика производит ремонт любой обуви, в любом состоянии до полного её восстановления и обновления:

- Замена подошвы с перетяжкой, включая весь внутренний ремонт: смена изношенного меха, подносок, заплата, стелек.
- Полная замена всей нижней части сапог: союзника, задника.
- Только натуральные материалы: кожа, замша, лак.
- Изменение фасона, формы носа, высоты и толщины подошвы, каблук.
- Подгонка по полноте и размеру ноги (+/- 3 размера)

Большой выбор подошв - не скользят, не ломаются!

Подари обуви новую жизнь!



Гарантия на ремонт - 1 год! Фабричное качество!

Мы реставрируем и придаём заводской вид любой обуви - это в 2-3 раза дешевле, чем стоят новые сапоги!

Работаем 2 раза в месяц (по четвергам) через неделю!

Ждём вас 14 марта с 9 до 18 часов
ДК ПНТЗ, ул. Ватутина, 45А, 8-922-900-95-25

Пр. Ильича, 8/49

Первый Меховой Салон

Весна пришла, сюрприз принесла

СКИДКИ 20% ВСЕМ на НОВУЮ КОЛЛЕКЦИЮ

- кожа от 10 000 руб.
- пальто от 3 000 руб.
- шляпки от 2 000 руб.
- перчатки из кожи от 1 100 руб.

Новый модный образ по суперцене

тел. 8 (3439) 64-22-52

КОНКУРС

БЛОКАДНАЯ ЛАСТОЧКА

Под таким названием прошёл конкурс, посвящённый 75-летию со дня снятия блокады Ленинграда.

Организаторами выступили активисты организации «Наследники Победы – Дети войны». В течение месяца несколько десятков школьников, учителей, родителей написали 60 писем в прошлое. Участники отнесли к заданию творчески – красиво оформили послания, написали пожелания, стихотворения, слова поддержки тем, кто пережил ужасы блокады. За лучшие работы вручили дипломы и сертификаты на приобретение канцтоваров. Главный приз в номинации «Размышление» получила школьница Елизавета Байбулдина.

В Первоуральске проживает восемь блокадников, двое из них пообщались со школьниками. О тяготах военного времени рассказал 93-летний Николай Борисов. О тяжелом детстве вспомнила и блокадница Галина Марьясова.

Уральский ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, пр. Ильича, д.14.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 428. Тираж 2940.

Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

ПРИНЯТА СТРАТЕГИЯ РАЗВИТИЯ

На заседании Первоуральской городской Думы рассмотрели немало вопросов, но главный из них – утверждение стратегии развития до 2035 года.

Документ в 200 страниц заранее передали депутатам для изучения. В амбициозный проект входит строительство крытой ледовой арены. Она сможет принять три тысячи зрителей одновременно. Цена составляет почти два миллиарда рублей. Ещё один важный городской объект, стоимостью почти пятьсот миллионов рублей, который планируется сдать в эксплу-

тацию в 2021 году – это насосно-фильтровальная станция.

Большое внимание в стратегии развития города уделено – образованию. Строительство новой школы для 1200 учеников на Вайнера – значимый пункт в плане. Проект данного учреждения ещё разрабатывается. Но уже известно, что построят трёхэтажное здание, с большими окнами, с собственным стадионом и двумя баскетбольными площадками.

Плотину построили сразу после войны. Дорога грунтовая и очень узкая, большегрузам не разъехаться. Но уже через несколько лет здесь пройдёт широкий тракт в сторону Ревды. Ещё одна объездная дорога пройдёт вокруг Первоуральска через промышленный кластер. Первый этап строительства начнётся в этом году. Депутаты-единороссы считают, что такое строительство сделает Первоуральск привлекательным для инвесторов.

Предложенный администрацией 16-летний план развития города был принят единогласно.

ОБРАЗОВАНИЕ

ЖИЗНЬ – РОДИНЕ, ЧЕСТЬ – НИКОМУ

В школе № 3 прошло празднование Дня кадета. Это красивое зрелище – парадная форма, патриотические песни.

Кадетские классы в Первоуральске появились в 2002 году. Помимо общего образования, учащиеся получают здесь знания в области истории Российской армии, тактической, огневой и медицинской подготовки, военной топографии, патриотического воспитания, а также обучаются бальным танцам.

Куратор кадетских классов Александр Лазенков уверен:

– Даже если ребята не выберут военную профессию, в армии с такой подготовкой им будет проще. Кстати, сейчас в кадетских классах могут проходить обучение не только мальчики, но и девочки.

День кадеты – это не просто официальная дата, а практически профессиональный

праздник учеников. В знаменательный день в образовательном учреждении есть традиция – кадеты-новобранцы дают первую в своей жизни клятву и как бы официально присоединяются к своим старшим товарищам, выбравшим этот путь. Кадетов поздравили родители, педагоги и представители администрации Первоуральска. Замглавы администрации по управлению социальной сферой Любовь Васильева:

– В нашем городе есть старейшее кадетское движение. Оно дало начало патриотическому воспитанию в России и подарило нам немало талантливых военачальников, полководцев и общественных деятелей. Необходимо сохранить и продолжить эти славные традиции кадетского движения.



Ежегодное проведение Дня кадеты стало традицией. Это своеобразный смотр достижений за год. Сегодня в Первоуральске более 100 кадетов и с каждым годом количество желающих вступить в их ряды только растёт.

МЕДИЦИНА

ОТКРЫТИЕ ФЕЛЬДШЕРСКО-АКУШЕРСКОГО ПУНКТА

В Нижнем Селе открылся ФАП, оснащённый по последнему слову медицинской техники.

Местным жителям теперь не придётся ездить за медпомощью в Слободу или Новоуткинск. Более того, здесь теперь готовы лечиться люди из ближайших деревень. Глава Первоуральска Игорь Кабеч, приехавший на открытие медучреждения отметил, что оно позволит сельчанам получать своевременное медицинское обслуживание.

Министр здравоохранения Свердловской области Андрей Цветков подчеркнул:

– Строим ФАПы там, где они нуж-

ны, но их не было. Прежде в Нижнем Селе использовалось приспособленное помещение, был фельдшер, но современное здание появилось впервые. Построили его на федеральные деньги – почти четыре миллиона рублей, а оснастили по губернаторской программе «Пятилетка развития» за счёт областного бюджета – это ещё один миллион.

Бывшая медсестра Галина Клепикова пришла на экскурсию, чтобы сравнить ФАП с бывшим медпунктом, который представлял собой старое здание с прогнившим полом и огромной трещиной. Теперь медучреждение расположено в

специально построенном здании, куда завезли оборудование. Здесь есть электроодеяло, чтобы отогреть пациента при переохлаждении, оборудование для определения уровня холестерина, аппарат для диагностики болезней сердца. Фельдшер Татьяна Зиновьева и за медсестру, и за заведующую, и за сотрудника регистратуры. В день к ней обращаются примерно два десятка жителей.

По словам главврача первоуральской городской больницы Николая Шайдунова, это уже четвертый ФАП, открывшийся в нашем округе. Первичную медико-санитарную помощь жители могут получить в полном объёме. В планах провести в данный ФАП Интернет. Тогда можно будет получать консультации специалистов из Екатеринбурга.